
 

EDABYGDEN 

Protokoll fört vid styrelsemöte i SPF Seniorerna Edabygden hemma hos Åke Lövgren 
2022-01-18 

Närvarande: 
Anders Johansson ordförande 
Christina Strandberg vice ordförande 
Birgitta Åkerblom Löfgren sekreterare 
Åke Lövgren kassör 
Karin Bohlin ledamot 
Ove Gill ledamot 
Monica Johansson (Åmotfors) valberedningen 

Frånvarande: 
Anders Wikman ledamot 

 

1. Sammanträdet öppnades av ordföranden. 

2. Dagordningen fastställdes 

3. Genomgång av föregående mötesprotokoll från 2021-11-08 som godkändes. 
     
4. Åke presenterar balans- och resultatrapporten för räkenskapsåret 2021 samt av  
     revisorerna påtecknad revisionsberättelse. 
 
5. Medlemsantalet är idag oförändrat sedan föregående möte d.v.s. 110 personer. 
     Vi diskuterar om hur vi ska kunna få fler medlemmar. Birgitta ska undersöka om vi kan få  
     fram listor på personer inom Eda kommun som fyller 65 år och som vi kan kontakta. 

6. Karin presenterar vårens program. Detta kommer att skickas ut via mail till de personer  
    som har e-post. Den läggs även ut på vår hemsida. Karin tar med sig några exemplar till  
    årsmötet för att lämna ut till de som saknar e-mail.  
    Karin presenterar också ett erbjudande från Specialresor att bli med till Operan på Skäret   
    och se deras uppsättning av Verdis Maskeradbalen den 13 augusti. Även detta läggs ut på  
    vår hemsida.  

7. Nuvarande bouleprogram sträcker sig fram t.o.m. 25 mars.  
     Årets bouleresa föreslås gå till Växjö med avresa onsdag 24 augusti och hemresa den 29   
     augusti. Vi planerar samtidigt att delta SPF Seniorerna Förbundsmästerskap i boule som  
     äger rum i Växjö den 27-28 augusti. 
     Till årsmötet tar Karin med sig en lista för intresseanmälan om att följa med till Växjö.    
     Det är inget krav på att man ska spela boule.  

8.  Anders rapporterar från distriktets styrelsekonferens 16 december. 
     SPF Seniorerna Solsta läggs ner. 
     SPF Seniorerna Värmlandsdistriktet kommer eventuellt att delta i 60+ mässa i Karlstad 



     längre fram i år. 
     Företaget JS Sverige har erbjudit SPF Seniorerna Värmland att ta fram en  
     annonsfinansierad broschyr för marknadsföring. 

9. Valberedningen genom Monica presenterar förslag på ny styrelse samt  
     kommittéledamöter för SPF Seniorerna Edabygden 2022. 
                                                                                                                                                                                   
10. Kallelse till årsmötet torsdag 27 januari kl.11 är utskickad till samtliga medlemmar via  
       mail eller per post. Styrelsen beslutar att ändra lokal med anledning av den pågående  
       pandemin. Karin kollar om Hammars Folkets Hus är ledigt. Medlemmarna kommer att få  
        meddelande via hemsidan, mail eller personligen. 
        Styrelsen beslutar om att medlemsavgiften för 2023 är oförändrad d.v.s. 250kr. 
        Anders har skickat ut verksamhetsberättelsen till samtliga i styrelsen för genomläsning.  
        Den godkännes efter ett par smärre justeringar och påtecknas av samtliga i styrelsen. 
        Birgitta skickar dagordning till Åke för kopiering tillsammans med övriga handlingar. 
       
11.  Lena Lidén, kassör i Värmlandsdistriktet, har erbjudit sig att komma till Eda och lära vår 
        pågående kassör det nya bokföringssystemet.  
        Framöver kommer vi att gratulera våra medlemmar som fyller jämna år, 80, 85 eller  
        mer, med blommor. 
        Ett webbinarium om hur man söker pengar ur Allmänna Arvsfonden äger rum 19  
        januari. Det kommer att spelas in och går att se i efterhand. 
 
12. Datum för nästa styrelsemöte bestäms efter årsmötet då styrelsen konstituerat sig. 

 

       Ordföranden avslutar mötet och tackar för den förtäring Åke och Marita bjudit på. 

 

 

 

    Birgitta Åkerblom Löfgren   Anders Johansson 
    Sekreterare    Ordförande 

 

 

 


